
Οδηγίες χρήσης Webex για μαθητές 

1. Επεξήγηση συμβόλων 

 

Κόκκινο χρώμα στο μικρόφωνο = κλειστό 

Γκρι χρώμα στο μικρόφωνο = ανοιχτό  

 

 

Κόκκινο χρώμα στην κάμερα = κλειστή 

Γκρι χρώμα στην κάμερα = ανοιχτή 

 

 

 

Απενεργοποιημένο για τους μαθητές 

 

 

 

Λίστα συμμετεχόντων στο δωμάτιο 

 

 

 

Ενεργοποίηση chat, δηλαδή συνομιλίας συμμετεχόντων με γραπτά μηνύματα 

 

 

 

Περισσότερες ρυθμίσεις 

 

 

 

Βγαίνουμε από το δωμάτιο, κλείνουμε δηλαδή την εφαρμογή webex 

  



 

2. Έλεγχος παραμέτρων 

Πατώντας πάνω στις 3 τελίτσες μπορώ να ρυθμίσω διάφορες παραμέτρους. Έτσι: 

α) Αν είμαι συνδεδεμένος από υπολογιστή εμφανίζεται η επόμενη οθόνη 

 

 
 

Πηγαίνοντας στο Health Checker ελέγχω ότι λειτουργούν όλα σωστά 

 
Πηγαίνοντας στο Audio connection θα πρέπει να έχω τις ακόλουθες παραμέτρους 

 

 
 



β) Αν είμαι συνδεδεμένος από κινητό ή τάμπλετ εμφανίζεται η επόμενη οθόνη 

 

 
 

Πηγαίνοντας στο Settings και στη συνέχεια στο Audio & video θα πρέπει να έχω τις 

ακόλουθες παραμέτρους 

 

 



3. Αλλαγή του ονόματός μου 

α) Αν είμαι συνδεδεμένος από υπολογιστή, για να αλλάξω το όνομά μου, θα πρέπει να βγω και 

να συνδεθώ ξανά με άλλο όνομα. 

 

β) Αν είμαι συνδεδεμένος από κινητό ή τάμπλετ, για να αλλάξω το όνομά μου, πηγαίνω στις 3 

τελίτσες, μετά στα Settings, και στη συνέχεια πατώντας πάνω στο μολυβάκι μπορώ να αλλάξω 

το όνομά μου.  

Προσοχή!!!! 

Καλό θα ήταν να δίνεται το μικρό σας όνομα και το πρώτο γράμμα του επιθέτου σας ώστε να 

μπορεί να σας αναγνωρίζει ο δάσκαλος. 

 

 
 

 

 

 

 

5. Εμφάνιση συμμετεχόντων 

α) Όταν κρατάμε την κινητή συσκευή (κινητό ή τάμπλετ) κάθετα βλέπουμε συνήθως 2 

συμμετέχοντες. Αν τώρα την γυρίσουμε οριζόντια και έχουμε ενεργοποιήσει και την 

αυτόματη περιστροφή οθόνης βλέπουμε περισσότερους συμμετέχοντες. 

β) Στην οθόνη του υπολογιστή οι συμμετέχοντες εμφανίζονται στο κάτω μέρος της οθόνης 

και το μεγαλύτερο τμήμα αυτής καταλαμβάνει ο δάσκαλος (host). 

 

Για να δούμε τη λίστα με τα ονόματα των συμμετεχόντων πατάμε πάνω στο ανθρωπάκι  

 

 

  



α) αν είμαστε από κινητό ή τάμπλετ, πατώντας πάνω στο ανθρωπάκι  εμφανίζεται η 

επόμενη οθόνη όπου: host είναι ο δάσκαλος, me είμαι εγώ και οι υπόλοιποι είναι οι άλλοι 

συμμετέχοντες. 

 

Πατώντας πάνω στο Raise Hand σηκώνω το χέρι μου και έτσι καταλαβαίνει ο δάσκαλος 

ότι ζητάω να μιλήσω. Για να κατεβάσω το χέρι μου πατάω ξανά πάνω στο raise Hand. 

 

Όταν συνδέομαι από υπολογιστή το Raise Hand είναι δίπλα από το όνομά μου. 

  



6. Chat 

Μπορώ να κάνω chat (να γράψω δηλαδή μήνυμα) με τον δάσκαλο, αλλά και με τους άλλους 

συμμετέχοντες.  

α) Αν συνδέομαι από υπολογιστή όταν έχω νέο μήνυμα βγαίνει μια κόκκινη τελίτσα δίπλα στο 

συννεφάκι . Πατώντας πάνω της,  δεξιά στην οθόνη θα εμφανίζονται το παράθυρο με τα 

μηνύματα του chat. 

 

β) Αν συνδέομαι από κινητό ή τάμπλετ, όταν έχω νέο μήνυμα βγαίνει μια κόκκινη τελίτσα δίπλα 

στο ανθρωπάκι             Πατώντας πάνω της εμφανίζεται η λίστα με τους συμμετέχοντες και 

στο κάτω μέρος της οθόνης ένα συννεφάκι με μια κόκκινη τελίτσα , που αν πατήσω πάνω 

της θα μου εμφανίσει το παράθυρο του chat. 
 

 

  



Πατώντας πάνω στο ανθρωπάκι με την κόκκινη τελίτσα, βλέπω από ποιον έχω μήνυμα όπως 

φαίνεται και παρακάτω 

 

  



Για να δω το μήνυμα πατάω πάνω στο όνομα αυτού που μου έστειλε το μήνυμα και μπορώ να 

απαντήσω κάνοντας κλικ εκεί που λέει Enter message here. Αφού γράψω το μήνυμά μου για να 

το στείλω  

α) αν έχω συνδεθεί από Η/Υ πατάω το κουμπί Enter που βρίσκεται στο πληκτρολόγιο.  

β) αν είμαι από κινητό ή τάμπλετ πατάω το βελάκι 

 

               

  



7. Γράφω πάνω σε αυτό που μοιράζει ο δάσκαλος 

Έχετε την δυνατότητα να κάνετε κάποιες σημειώσεις (annotate) πάνω σε αυτά που δείχνει και 

μοιράζεται  μαζί σας ο δάσκαλος.  

α) Αν συνδέεστε από κινητό ή τάμπλετ, όταν ο δάσκαλός σας μοιράζεται μαζί σας κάτι π.χ. μια 

άσκηση, θα σας εμφανιστεί το αυτό το εικονίδιο   
 

   

Πατώντας το, ζητάτε από τον δάσκαλο άδεια (REQUEST) να γράψετε πάνω σε αυτό που σας 

δείχνει. Π.χ. να συμπληρώσετε μια λέξη σε μια άσκηση γλώσσας που σας δείχνει. Αν ο 

δάσκαλος σας το επιτρέψει μπορείτε να γράψετε πάνω σε αυτό που σας παρουσιάζει.  



 

Όταν πάρετε άδεια για να γράψετε, στην οθόνη σας εμφανίζεται η παρακάτω εργαλειοθήκη 

 
 

Επιλέγοντας το εικονίδιο αυτό : 

α) αν συνδέεσαι από κινητό ή τάμπλετ γράφεις σαν να κρατάς μολύβι χρησιμοποιώντας 

το δάχτυλό σου.  

β) αν συνδέεσαι από υπολογιστή γράφεις σαν να κρατάς μολύβι χρησιμοποιώντας το 

ποντίκι. 

 

 Επιλέγοντας το εικονίδιο αυτό γράφεις ότι θέλεις πληκτρολογώντας το. 

Χρησιμοποιώντας δηλαδή το πληκτρολόγιο. 

 



 

 

 

 Επιλέγοντας το εικονίδιο αυτό σβήνεις αυτά που έχεις γράψει. Είναι η γόμα μας 

δηλαδή. 

 

 

 

 

 Επιλέγοντας το εικονίδιο αυτό βάζεις δείκτες. Σαν να έχεις δηλαδή ένα ραβδί και  

ναδείχνεις σε συγκεκριμένο σημείο της οθόνης. 

 

 

 Πατώντας τις 3 τελίτσες μπορείς να αποθηκεύσεις ότι σημειώσεις έχεις κάνει  



 

8. Εξοικονόμηση οθόνης 

Αν θέλεις να εκμεταλλευτείς ολόκληρη την οθόνη σου, να βλέπεις δηλαδή αυτό που μοιράζεται 

ο δάσκαλος μαζί σου σε ολόκληρη την οθόνη μπορείς να διώξεις το πλαίσιο που βρίσκεται κάτω 

αριστερά στην οθόνη και δείχνει τον δάσκαλο πατώντας το  που βρίσκεται δεξιά στην 

οθόνη αν συνδέεσαι από υπολογιστή ή το               αν συνδέεσαι από κινητό ή τάμπλετ  

   

 

 

 

Αν θέλεις να εμφανίσεις ξανά το πλαίσιο που εμφανίζεται ο δάσκαλος πατάς πάλι το  για 

υπολογιστή και το   για κινητό ή τάμπλετ. 

 

 

 

Νένα Οικονόμου 

Πληροφορικός 
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